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MESTNEMU SVETU  
MESTNE OBČINE PTUJ 
 
 
 
Zadeva: Predlog Sklepa o potrditvi Lokalnega energetskega koncepta Mestne občine Ptuj 
 
 
 
 
V skladu z določili 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) 
in 76. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 
12/07 in 1/09), predlagam Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj v obravnavo in sprejem predlog 
Sklepa o potrditvi Lokalnega energetskega koncepta Mestne občine Ptuj. 
 
                                                            
                                                                                    
 
                  
                                                                                                           dr. Štefan ČELAN, 
                                                                                                      župan Mestne občine Ptuj 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Priloge: 

- predlog sklepa z obrazložitvijo in 
- predlog Lokalnega energetskega koncepta Mestne občine Ptuj. 



 

 

PREDLOG 
September 2012 

 
 
Na podlagi 17. člen Energetskega zakona (Uradni list RS, št. 27/07-uradno prečiščeno besedilo, 
70/08, 22/10, 37-11 - odl.US in 10/12) in 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik 
Mestne občine Ptuj, št. 9/07) je Mestni svet Mestne občine Ptuj na ___ seji, dne ___________, 
sprejel naslednji 

 
 

SKLEP 
o potrditvi Lokalnega energetskega koncepta Mestne občine Ptuj 

 
1. 
 

Mestni svet Mestne občine Ptuj potrjuje Lokalni energetski koncept Mestne občine Ptuj. 
 

2. 
 
Ta sklep prične veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj. 
 
 
Številka: 544-2/2008 
Datum: 
 
 

 
 

OBRAZLOŽITEV: 
 
V skladu z veljavno zakonodajo mora Mestna občina Ptuj v letošnjem letu izvesti kritično presojo 
izvedenih ukrepov, predvidenih v Lokalni energetski zasnovi, ki jo je Mestni svet Mestne občine 
Ptuj sprejel leta 2006. V tem času so se razmere tako na energetskem trgu, kot v zakonodaji 
bistveno spremenile, zato je potrebno obstoječi dokument spremeniti oz. posodobiti, kot to 
zahteva veljavna zakonodaja.  
 
Posodobitev Lokalnega energetskega koncepta (v nadaljevanju: LEK) Mestne občine Ptuj, ki bo 
zajemala 70 % novih vsebin, je izvajala Lokalna energetska agentura Spodnje Podravje Ptuj (v 
nadaljevanju: LEA Spodnje Podravje) ob sodelovanju usmerjevalne skupine in zaposlenih na 
Mestni občini Ptuj oz. zavodov ter ostalih podjetij. 
 
Podjetje Eco Consulting je leta 2006 za Mestno občino Ptuj izdelalo Lokalno energetsko zasnovo 
Mestne občine Ptuj, ki jo je mestni svet na svoji redni seji tudi potrdil. Po veljavnih predpisih 
sedaj govorimo o lokalnem energetskem konceptu. 

LEK je koncept razvoja samoupravne lokalne skupnosti ali več samoupravnih lokalnih skupnosti 
na področju oskrbe in rabe energije, ki poleg načinov bodoče oskrbe z energijo vključuje tudi 



 

 

ukrepe za učinkovito rabo energije, soproizvodnjo toplote in električne energije ter uporabo 
obnovljivih virov energije. 

LEK občine pomeni dolgoročno načrtovanje razvoja občine na energetskem in z energijo 
povezanim okoljskim razvojem. Pomeni ne samo odločilnega koraka k pripravi, ampak tudi 
osnovo za postavitev in izvajanje ustrezne okoljske in energetske politike. LEK je torej 
dokument, ki občino in njene prebivalce usmerja k sistematskemu oblikovanju in vzdrževanju 
baz podatkov o porabnikih in rabi energije, uvajanju ukrepov učinkovite rabe energije (URE), 
poviševanju energijske učinkovitosti in uvajanju obnovljivih virov energije (OVE). Odgovorni na 
občini menijo (župan in občinska uprava ter energetski upravljavec - LEA Spodnje Podravje), da 
je dolgoročno načrtovanje energetskega razvoja občine, ključni element dolgoročnega 
gospodarskega razvoja nasploh in osnova za nižanje energijske odvisnosti ter vplivov na okolje. 
Vsebinsko se mora LEK prenesti v občinski prostorski načrt (OPN). 
Energetski koncept celovito oceni možnosti in predlaga rešitve na področju oskrbe občine. Pri 
tem upošteva dolgoročni razvoj občine na različnih področjih in obstoječe energetske kapacitete. 
Namenjen je v povečevanju ozaveščenosti in informiranosti uporabnikov energije ter pripravi 
ukrepov na področju učinkovite rabe energije in uvajanja novih energetskih rešitev. Obsega 
analizo obstoječega stanja na področju energetske rabe in oskrbe z energijo. Na osnovi analize so 
predlagani možni bodoči koncepti energetske oskrbe z upoštevanjem čim višje učinkovitosti rabe 
energije pri vseh porabnikih (gospodinjstvih, industriji, obrti, javnih stavbah, itd). Ocenijo se 
možnosti izrabe lokalnih obnovljivih virov energije, kar povečuje zanesljivost oskrbe s toploto in 
električno energijo v občini. Predlagani projekti sočasno prinesejo tudi zniževanje emisij in 
onesnaženosti okolja. Energetski koncept zajema akcijski načrt, kjer so projekti tudi ekonomsko 
ovrednoteni, ter terminski načrt. Določijo se potencialni nosilci projektov, kar prinaša večjo 
verjetnost izpeljave projektov, ki jih energetski koncept začrta. Lokalni energetski koncept je 
pomemben pripomoček pri načrtovanju strategije občinske energetske politike. V njem so zajeti 
načini, s pomočjo katerih se lahko uresničijo občini prilagojene rešitve za učinkovite, gospodarne 
in okolju prijazne energetske storitve v gospodinjstvih, podjetjih in v javnih ustanovah. V 
dokumentu so navedeni tudi konkretni učinki, ki jih občina lahko s tem doseže. 
Izhodišče za izdelavo občinskega energetskega koncepta je pogosto povsem konkreten okoljsko 
ali energetsko političen problem, ki zahteva rešitev na občinski ravni. Zavedati se moramo, da 
občine delujejo na področju energetike in okolja v različnih vlogah: 

− kot porabniki energije – občinske stavbe (šole, zdravstveni domovi, dvorane za prireditve, 
občinski uradi, itd.), 

− kot proizvajalci in distributerji energije – občinska podjetja za oskrbo z energijo, 
− kot koncesionarji – naloga občine je tudi dodeljevanje koncesij podjetjem za oskrbo 

energije, 
− kot občinski planerji – občine so odgovorne za razvoj, prostorsko načrtovanje, industrijski 

in stanovanjski razvoj občine, prometno ter komunalno ureditev ter drugo, 
− kot usmerjevalci lokalnega razvoja – odpiranje svetovalnih pisarn za občane, organiziranje 

različnih delovnih teles, ki so pobudniki novih usmeritev in programov ter pilotnih in 
drugih projektov, 

− kot vzor gospodarjenja z energijo za svoje občane. 
 
Po 5. letih od sprejema LEK-a na mestnem svetu, je potrebno LEK Mestne občine Ptuj 
posodobiti. Po izdelani analizi vsebine s strani LEA Spodnje Podravje je, zaradi spremenjenih 
predpisov, novih akcijskih načrtov in strategij s področja energetike in obnovljivih virov, na novo 
potrebno izdelati naslednja poglavja: 



 

 

− Spremembe zakonodaje na energetskem področju. 

− Porabo toplotne energije in energentov: 
- v gospodinjstvih v skupnih kotlovnicah, 
- v gospodinjstvih na daljinskem ogrevanju, 
- v industriji,  
- v javnih stavbah (preliminarni energetski pregledi za vse javne objekte, razen 

tistih, kjer je bil v zadnjih letih  izveden razširjeni energetski pregled), 
- v prometu. 
 

− Analizo porabe električne energije (gospodinjstva, industrija, javna razsvetljava). 

− Analizo emisij (podjetja, kotlovnice, daljinsko ogrevanje, javne stavbe). 

− Pregled in ocenitev novih možnostih za izrabo obnovljivih virov energije v občini glede na 
nove zakonske zahteve, nove tehnološke rešitve in študije izvedljivosti. 

− Posodobitev podatkov za proizvodnjo in odkup zelene elektrike v skladu z zakonskimi 
spremembami in novo sprejetimi določili. 

− Analizo predvidene bodoče rabe energije in napoved glede bodoče oskrbe z energijo. 

− Analizo šibkih točk oskrbe in rabe energije (stanovanjski sektor, javne stavbe, podjetja, 
kotlovnice). 

− Določitev ciljev energetskega načrtovanja v skladu z novimi zakonskimi podlagami in 
smernicami. 

− Pregled uspešnosti izvedbe navedenih ukrepov v LEK-u iz leta 2006 in na osnovi tega v 
skladu z novimi smernicami določitev novih ukrepov. 

− Terminski plan na podlagi novo določenih ukrepov – plan izvajanja aktivnosti LEK-a. 

− Analizo možnega financiranja naložb. 
 
Delovno verzijo – predlog Lokalnega energetskega koncepta smo predstavili širši usmerjevalni 
skupini dne 24. 2. 2012.  
Na podlagi podanih pripomb in predlogov smo gradivo ustrezno vsebinsko preoblikovali in 
dopolnili. 
 
Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj predlagam, da predloženi sklep po obravnavi sprejme.  
 
Pripravil: Robert Novak 
 
 
 
 

          dr. Štefan ČELAN, 
                        župan Mestne občine Ptuj
        


